По спортивным площадкам города

Советская молодежь любит спорт. Об этом говорят примеры наших городских спортсменов. На многих предприятиях и в учреждениях города есть хорошо оборудованные спортивные площадки. Свободное от работы время молодежь проводит за игрой в волейбол, баскетбол, занимается легкой атлетикой.

Приятно посмотреть на спортивную площадку школы № 33. Хорошо оборудованы баскетбольное и волейбольное поле, в отличном состоянии яма для прыжков. Видно, что здесь с душой поработали ребята, и руководство школы оказало им практическую помощь. А вот в школе 2-й совсем противоположная картина. Посреди двора врыты два столба для волейбольной сетки. Граг ницы площадки чуть-чуть 200значены, а яма для прыжков уже давно используется как помойка.

Побывали мы в вагонном депо. Хорошая, посыпанная песком, волейбольная площадка сиротливо ждет игроков, а рядом у цеха, в небольшом скверике, рабочие со стуком играют в домино. Мы поинтересовались у них, есть ли в депо спортивная команда, секции, но в ответ они смущенно пожимали плечами. Видно было, что о существовании ее никто и не знает.

Есть хорошая волейбольная площадка на швейной фабрике, неплохо оборудовано спортивное поле в школе № 34. Хороший пример подают ребята с улицы Карла Маркса. Они своими силами оборудовали волейбольную площадку и теперь играют на ней. В доме № 15 по проспекту Кирова жильцы также устроили себе волейбольную площадку. Если бы дэтот хороший пример перешел в другие дома и домоуправлепия, меньше было бы ребят, **Тоторые целый день ничем не** заняты.

Лето проходит. В оставшееся время молодежь нашего города должна подумать, как подготовиться к закрытию летнего сезона.

рйгада рейда В ТАТАРИНОІ Г. ПРАШКЕВИЧ.